



指尖丽水客户端



处州晚报官方微信



阳光伙伴 携手共成长

携手共成长,遇见更好的自己。近日,在由市残联主办、处州晚报承办的2019“阳光伙伴携手共成长”夏令营活动中,10名处州晚报小记者与10名特殊儿童一对一学习生活,共同度过了美好的假期。图为处州晚报小记者在学习“阳光伙伴、携手共成长”的手语表达方式。
记者 廖王晶 文/图

除了晚报小记者共绘百米长卷外,还有更多公益活动

“书香中梁”助力丽水传递社会正能量

□ 记者 吕恺

本报讯 本周二,本报报道了由丽水日报报业集团、丽水市梁锭置业有限公司主办,处州晚报、丽水日报传播文化有限公司承办的“传承浙西南革命精神·共绘丽水江滨美景——《处州晚报》小记者共绘百米画卷”活动。连日来,不少小记者拨打电话咨询,并去现场报名。记者了解到,26年砥砺前行,不断前行,不仅造就了中梁闻名全国的匠心精神,更坚定了中梁回馈社会、积极承担社会责任的信心。教育扶贫是最具有根本性、基础性和可持续性的扶贫举措,为此,2016年,中梁正式启动“书香中梁”公益品牌并快速推进其在全国有需要地区的广泛落地,坚

持从实处抓住教育扶贫这个根本。

在落地的过程中,中梁还不断拓宽“书香中梁”的深度和广度,从捐赠图书、设置爱心图书室,到精准资助品学兼优的孩子实现继续学习的理想,再到全方位地改善学校各项教育设施等,持续丰富其公益内涵,为孩子们创造更多成长的可能。截至目前,“书香中梁”的足迹已遍布浙江、青海、西藏、安徽、上海、云南、福建、江苏、新疆、河北、湖北、湖南等10多个省市自治区,56所学校,从物质捐赠到精神关怀,持续帮助更多的孩子。

丽水是中梁的重要战略点,匠心精神的实施根据地,4年时间里,中梁先后在龙泉、庆元、云和等地打造了十二个精品项目。在丽水市区,城东江滨板块更是

聚集中梁·滨江首府、中梁·御湖东岸、中梁·翡翠滨江以及中梁·天悦湾四大项目,打造了一个前所未有的精品之城——中梁城,深刻体现了中梁的价值观与匠心精神。中梁之所以在丽水能够如此快速的深耕发展,4年12盘,这离不开丽水人民一直以来的支持与厚爱。中梁也是积极地承担社会责任,回馈丽水人民,响应国家、社会的号召,针对青少年阅读教育,在今天的8月举行中梁公益月,通过一系列的公益活动,助力区域教育事业发展。

一直以来,中梁不断发力教育维度,关注和支持祖国未来栋梁的成长和进步。8月4日至24日,中梁将携手丽水日报报业集团,共同号召全城丽水民众共同捐献爱心,用一支笔、一本书、一个笔记本等物品来帮助更多的孩子开阔

眼界、健康成长,助力社会正能量传播。

再次提醒各位小记者,8月17日晚上6点30分,中梁将携手丽水日报报业集团开展“传承浙西南革命精神·共绘丽水江滨美景——《处州晚报》小记者共绘百米画卷”活动,想要参加的小记者可以前往中梁天悦湾滨江展厅(东港路与东地路交叉口,原翡翠滨江售楼处)报名,详情可拨打电话2027777咨询,一同描绘丽水江滨一带的美景,为祖国母亲70华诞献礼。中梁公司负责人介绍,希望通过点滴支持帮助有需要的孩子开拓视野、带去成长道路上的精神食粮。除教育扶持外,今后中梁还将继续践行“社会价值担当者”的角色定位,在体育投入、环境保护以及赈灾援助等多方面持续开展各项公益活动,为美好生活创造更多价值。

遂昌县教育局深化“最多跑一次”改革,全面提升教育为民服务能力
在校学生申请资助只需跑一趟